ΠΡΑΚΤΙΚΟ      18 - 24/02/2014
ΘΕΜΑ: «Συγκρότηση ομάδων εργασίας για την υλοποίηση της διαδικασίας της αυτοαξιολόγησης»
       
Στο Γραφείο του 18ου Δημοτικού Σχολείου Καβάλας σήμερα στις  24/02/2014  ημέρα Δευτέρα  και ώρα 17:00 συνήλθε σε συνεδρίαση ο Σύλλογος Διδασκόντων του Δημοτικού Σχολείου αποτελούμενος από τους:

1) Πανταζόγλου Δέσποινα, 2) Ανδρεάκη Μαρία, 3)Τερζούδη Ελένη, 4)Κατσιρμά Καλλιόπη, 5)Σαμαρά Ευφροσύνη, 6)Τερζή Βαΐα, 7)Δρακότης Αριστείδης, 8)Τσιφούτη Αλεξάνδρα, 9)Φωτογράφος Δημήτριος, 10) Ουζουνίδου Μάρθα, 11)Μυλωθρίδης  Θωμάς,  12)Νάνου Χρύσα, 13) Ακοκαλίδου Φωτεινή,  14)Κυριαζίδης Αναστάσιος,  15)Κωνσταντινίδης Παναγιώτης, 16)Καραγιώργη Αγγελική, 17)Καλλιώρας Γεώργιος, 18) Πετρίδου Σοφία, 19) Καραμανή Μαρία, 20)Αγγελάκη Αικατερίνη, 21)Βασιλειάδου Ξένια ύστερα από πρόσκληση του Δ/ντή με θέμα: «Εφαρμογή του θεσμού της Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού Έργου της σχολικής μονάδας κατά το σχολικό έτος 2013-2014 – Διαδικασίες», σύμφωνα με την με αριθ. Πρωτ.: 190089/Γ1, 10. 12. 2013, εγκύκλιο της Διεύθυνσης Σπουδών Π.Ε. & Δ.Ε. του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων
Μετά από την εισήγηση του Διευθυντή του Σχολείου σχετικά με τον καθορισμό των ομάδων εργασίας που προβλέπονται από την συγκεκριμένη εγκύκλιο για την εφαρμογή της αυτοαξιολόγησης  και μετά από τη διαλογική συζήτηση και τις τοποθετήσεις των εκπαιδευτικών που ακολούθησαν αποφασίζεται ομόφωνα η συγκρότηση τριών ομάδων εργασίας μια για κάθε άξονα συγκεκριμένα:

Στην πρώτη ομάδα για τον άξονα Δεδομένα του Σχολείου συμμετέχουν οι εκπ/κοί Τσιφούτη Αλεξάνδρα, Φωτογράφος Δημήτριος.

Στη δεύτερη ομάδα για τον άξονα Διαδικασίες του Σχολείου συμμετέχουν οι εκπ/κοί Σαμαρά Ευφροσύνη, Ακοκαλίδου Φωτεινή, Καραγιώργη Αγγελική, Πανταζόγλου Δέσποινα, Πετρίδου Σοφία, Δρακότης Αριστείδης, Ουζουνίδου Μάρθα, Κατσιρμά Καλλιόπη, Καραμανή Μαρία.
Στην τρίτη ομάδα για τον άξονα Αποτελέσματα του Σχολείου συμμετέχουν οι εκπ/κοί Κωνσταντινίδης Παναγιώτης, Καλλιώρας Γεώργιος, Τερζούδη Ελένη, Τερζή Βαΐα, Ανδρεάκη Μαρία, Νάνου Χρύσα, Μυλωθρίδης  Θωμάς,  Αγγελάκη Αικατερίνη, Βασιλειάδου Ξένια.
Για το λόγο αυτό συντάχθηκε το πρακτικό αυτό, διαβάστηκε και υπογράφεται όπως ακολουθεί. 
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