6Ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ- 3η ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΗΜΕΡΙΔΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
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Την Παρασκευή 8 Απριλίου 2016 μαθητές της Δ’, Ε’ και ΣΤ’ τάξης μαζί με την καθηγήτρια πληροφορικής του σχολείου μας κα. Καραμανή Μαρία, εκπροσώπησαν το σχολείο μας στο Φεστιβάλ Ψηφιακής Δημιουργίας στα ΤΕΙ της Καβάλας. Το Μαθητικό Φεστιβάλ Ψηφιακής Δημιουργίας είναι μια εκπαιδευτική εκδήλωση, η οποία δίνει τη δυνατότητα στους μαθητές να δημιουργήσουν και να παρουσιάσουν ψηφιακά έργα που αναπτύσσουν στο σχολείο τους και να λάβουν μέρος σε πρωτότυπες εκπαιδευτικές και ψυχαγωγικές δραστηριότητες με αντικείμενο την Πληροφορική και την Ψηφιακή Τεχνολογία. Υπήρχε συμμετοχή από σχολεία της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης τα οποία παρουσίασαν εργασίες που έγιναν στα πλαίσια του μαθήματος πληροφορικής.  Το σχολείο μας παρουσίασε μια ιστοσελίδα με θέμα «Ταξιδεύοντας στην Μακεδονία» η οποία δημιουργήθηκε από τους μαθητές της  Δ΄, Ε΄ και ΣΤ΄ τάξης με βίντεο, παρουσιάσεις, πληροφορίες  και εικόνες με τα αξιοθέατα των νομών. 
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Την Τρίτη 12 Απριλίου 2016 μαθητές της Δ’, Ε’ και ΣΤ’ τάξης εκπροσώπησαν το σχολείο μας στη Μαθητική Ημερίδα Πληροφορικής που πραγματοποιήθηκε στην Δημοτική Βιβλιοθήκη. Στη συγκεκριμένη ημερίδα παρουσιάστηκε εκτός από την ιστοσελίδα και ένα βίντεο-παραμύθι με τίτλο «Η Κοκκινοσκουφίτσα» που δημιουργήθηκε από τις μαθήτριες Πλασάτη Νικολέτα και Γεωργιάδου Έλενα της ΣΤ’ Τάξης.

Οι μαθητές μας και στις δύο παραπάνω εκδηλώσεις δέχτηκαν συγχαρητήρια και θετικά σχόλια από τους υπόλοιπους συμμετέχοντες, καθηγητές και μαθητές. Η συμμετοχή των μαθητών σε τέτοιου είδους προγράμματα πιστεύουμε ότι τους δίνει εφόδια και βοηθάει τη δημιουργική τους σκέψη. 
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