ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟ 6ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
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Την Παρασκευή 23 Οκτωβρίου 2015 οι ΣΤ΄ τάξεις του 18ου Δημοτικού Σχολείου Καβάλας πήγαμε στο διεθνές φεστιβάλ πληροφορικής. Ήμασταν πολύ ενθουσιασμένοι που θα βλέπαμε διάφορες κατασκευές με ρομπότ από φοιτητές.

Όταν φτάσαμε μείναμε έκπληκτοι από τις φανταστικές ηλεκτρονικές συσκευές καθώς εξερευνούσαμε το τόπο αυτό. Μας ξενάγησε μια κυρία και έτσι αρχίσαμε να πηγαίνουμε από μέρος σε μέρος. 
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Αρχικά, μας οδήγησε σε ένα φωτοβολταϊκό αντικείμενο το οποίο μας εξήγησε πως παίρνει ενέργεια από τον ήλιο και τη μετατρέπει σε ηλεκτρική. Για παράδειγμα, έριξε πάνω του μία φωτεινή ενέργεια και  κινούταν προς εκείνη την κατεύθυνση που πήγαινε το φως. Προχωρώντας, συναντήσαμε ένα ελικόπτερο το οποίο όπως μας εξήγησε το έστελναν για βοήθεια όταν κάποιος είχε πρόβλημα και όταν τον εντόπιζε, στελνόταν ένα μήνυμα στο κινητό σου και πήγαινες κι εσύ για βοήθεια. Καθώς συνεχίζαμε την ξενάγησή μας, είδαμε έναν κύριο ο οποίος μας έδειξε μια δαγκάνα ή κάτι σαν χέρι. Αυτή έπαιρνε αντικείμενα και τα έβαζε μέσα σε ένα ποτήρι. Επίσης μπορούσε να αποθηκεύσει κινήσεις και να τις κάνει να παίζουν. 
Μετά, μας έδειξαν κάτι που ήταν κάπως παιδικό. Ήταν μια παιδική χαρά που λειτουργούσε με ασφάλεια. Είχε κούνιες στις οποίες όταν περνούσε το όριο ύψους, σε σταματούσε σιγά σιγά. Είχε και μία τσουλήθρα, η οποία όταν ήταν πάνω από το όριο θερμότητας, δεν σε άφηνε να περάσεις διότι θα καιγόσουν. Αμέσως μετά, μας έδειξαν ένα τανκ το οποίο το μετακινούσαν με τηλεχειριστήριο. Αυτό εντόπιζε ζωές ανθρώπων που βρίσκονταν σε κίνδυνο ή όταν υπήρχε μια μικρή φωτιά έριχνε αφρό. 
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 Στο τέλος είδαμε την πιο εντυπωσιακή ηλεκτρονική συσκευή. Ήταν ένα ανθρώπινο ρομπότ που έκανε κινήσεις από την μέση και πάνω. Δυστυχώς όμως ήταν απενεργοποιημένο επειδή δεν βρισκόταν εκείνη την στιγμή ο φοιτητής που το κατασκεύασε για να το ενεργοποιήσει. 
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Όταν τελειώσαμε είχαμε ακόμα πολύ χρόνο και έτσι πήγαμε να παίξουμε για μισή 
ώρα στο κλειστό γυμναστήριο Καλαμίτσας. Όταν πέρασε η ώρα επιστρέψαμε στο σχολείο όπου φύγαμε στα σπίτια μας. 
