ΕΠΙΣΚΕΨΗ  ΣΤΟ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΤΗΣ ΚΑΒΑΛΑΣ
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Στις 26 Νοεμβρίου 2014 οι τάξεις Ε’ και Στ’ του σχολείου μας επισκεφτήκαμε το Αρχαιολογικό Μουσείο Καβάλας με σκοπό να παρακολουθήσουμε το εκπαιδευτικό πρόγραμμα : «Μουσείο : εισιτήριο για ένα διαχρονικό ταξίδι.»
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Μόλις φτάσαμε μας υποδέχθηκε ο υπεύθυνος του προγράμματος κ. Τάσος Πασιαλής. Αρχικά ανεβήκαμε στο δεύτερο όροφο όπου είδαμε  πολλές φωτογραφίες από τις ανασκαφές, σημειώσεις των αρχαιολόγων, μια μακέτα του αρχαιολογικού χώρου καθώς  και μια προβολή με σλάιντς για την εξέλιξη των ανασκαφών από το 1930 μέχρι σήμερα.
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Στη συνέχεια ακολούθησε το πιο ενδιαφέρον μέρος  του προγράμματος , το Κυνήγι του Θησαυρού. Αρχικά χωριστήκαμε σε τρεις ομάδες :  τους Εξερευνητές , τους  Αρχαίους και τους Indiana Jones. Μετά μας δόθηκε το βοηθητικό υλικό που ήταν ένα βιβλιαράκι με τις ερωτήσεις του παιχνιδιού, μια μεγάλη κάτοψη του Μουσείου για να ξέρουμε πού θα κινηθούμε κι ένα φυλλάδιο απαντήσεων. Για να απαντήσουμε τις ερωτήσεις γυρίσαμε σε όλες τις αίθουσες και θαυμάσαμε τα εκθέματα. Είδαμε εργαλεία, κοσμήματα, ειδώλια, προτομές, επιγραφές και πολλούς κίονες, όλα τοποθετημένα σε προθήκες με ετικέτες που εξηγούσαν λεπτομερώς τι ήταν το καθένα. 
Για να βρούμε το θησαυρό συνεργαστήκαμε ομαδικά, παρατηρήσαμε, μετρήσαμε, προσθέσαμε, αφαιρέσαμε και τελικά τον βρήκαμε. Τι ήταν; Δε θα σας το πούμε, αλλά σας το προτείνουμε ανεπιφύλακτα. Εμείς το διασκεδάσαμε πολύ και κυρίως γνωρίσαμε τον αρχαιολογικό θησαυρό που κρύβει το  Μουσείο της Καβάλας.

                                                                                                                                          Οι  μαθητές 
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