ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΕ ΕΛΑΙΟΤΡΙΒΕΙΟ, ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ ΣΤΑΦΥΛΙΩΝ ΚΑΙ ΜΟΥΣΕΙΟ ΕΛΙΑΣ
Την Τετάρτη 22 Οκτωβρίου 2014 οι Γ’, Δ’, Ε’ και Στ’ τάξεις του σχολείου μας πραγματοποίησαν εκπαιδευτική εκδρομή με στόχο τη μάθηση, αλλά και τη ψυχαγωγία.

Πρώτη στάση μας ήταν το βιολογικό ελαιοτριβείο «Ο Στάθης» στον Άγιο Ανδρέα. Έγινε ξενάγηση στο χώρο από το προσωπικό και τα παιδιά μυήθηκαν στον τρόπο επεξεργασίας της ελιάς. Έμαθαν πού συγκεντρώνονται οι ελιές, πώς καθαρίζονται, πώς θρυμματίζονται στο σπαστήρα και πώς φτάνουμε στο διαχωρισμό του λαδιού από την ελαιοζύμη.

Επόμενη στάση ήταν το συσκευαστήριο σταφυλιών «Σύμβολο». Το προσωπικό μας υποδέχτηκε με χαρά και μας ξενάγησε στους χώρους συντήρησης και συσκευασίας των σταφυλιών. Μάλιστα, στο τέλος της επίσκεψης μας περίμενε και μια ευχάριστη έκπληξη, καθώς προσέφεραν στους μαθητές σταφύλια.

Η εκδρομή μας τελείωσε με την επίσκεψή μας στο Μουσείο ΕΛΙΑΣ στο Ελαιοχώρι. Εκεί οι μαθητές είχαν τη δυνατότητα να γνωρίσουν πώς ήταν παλιά τα μηχανήματα ενός ελαιοτριβείου, αλλά και να θαυμάσουν και άλλα παραδοσιακά εκθέματα, όπως τα μέσα συλλογής ελαιοκάρπου, τα μέσα συλλογής και μεταφοράς ελαιόλαδου, παραδοσιακό οικιακό εξοπλισμό και παλιές φωτογραφίες.
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