ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΗΜΕΡΙΔΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΒΑΛΑΣ
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Την Τρίτη 12 Απριλίου 2015 πραγματοποιήθηκε στη Δημοτική Βιβλιοθήκη Καβάλας η Μαθητική Ημερίδα Πληροφορικής. Χάρη στην αμέριστη βοήθεια της καθηγήτριας Πληροφορικής κ. Καραμανή, το σχολείο μας συμμετείχε με τέσσερις εργασίες. Η συμμετοχή μας περιλάμβανε μια ψηφιακή αφήγηση ενός μύθου του Αισώπου κι ένα παιχνίδι Ping-pong φτιαγμένα με το πρόγραμμα Scratch, ένα βίντεο παρουσίασης του σχολείου μας από την ίδρυσή του και τέλος μια παρουσίαση των διατροφικών συνηθειών των μαθητών του. 
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«H aAemoU KoL To KOpAKL»
Wnorakn adryynon oto Scratch




Ενδιαφέρον παρουσίαζαν και οι εργασίες των υπόλοιπων σχολείων, όπως αυτή που απεικόνιζε την πορεία του Μεγάλου Αλεξάνδρου και ένα φωτο-κόμικ φτιαγμένο από φωτογραφίες των ίδιων των μαθητών. Παράλληλα το ψηφιακό κόμικ που ήταν εμπνευσμένο από τον «Μικρό Πρίγκιπα», η ιστοσελίδα των φοιτητών του ΕΠΑΛ Καβάλας και το βιονικό χέρι που έφτιαξε ο ίδιος μαθητής που κατασκεύασε τον τρισδιάστατο εκτυπωτή πλούτισαν τις γνώσεις και τη φαντασία μας. 
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Τέλος ευχαριστούμε θερμά τη διεύθυνση του σχολείου που μας έδωσε την ευκαιρία να συμμετάσχουμε  στην εκδήλωση αυτή και να αποκτήσουμε μοναδικές εμπειρίες που προάγουν το πνεύμα και τη δημιουργικότητά μας.



