«Επίσκεψη σε ραδιοφωνικό σταθμό»
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Το σχολείο μας, στα πλαίσια του μαθήματος πληροφορικής, σε συνεργασία με το ραδιοφωνικό σταθμό “Alpha” 88,6 οργάνωσε μια επίσκεψη της ΣΤ’ τάξης στις εγκαταστάσεις του σταθμού, προκειμένου να παρουσιάσουμε δύο ζωντανές ραδιοφωνικές εκπομπές. Έτσι την Πέμπτη 18 Δεκεμβρίου 2014 το πρωί ξεκινήσαμε γεμάτοι χαρά, ενθουσιασμό αλλά και αγωνία για το γεγονός ότι θα βγαίναμε ζωντανά στον αέρα.


Μόλις φτάσαμε στο σταθμό, πληροφορηθήκαμε πως στον ίδιο χώρο στεγάζονται τα γραφεία της εφημερίδας «Νέα Εγνατία» και ο ψυχαγωγικός σταθμός «Λάμψη» 105,7. Η αρχισυντάκτρια  της εφημερίδας μάλιστα μας ανέλυσε διεξοδικά τη διαδικασία παραγωγής του εντύπου και έλυσε όλες μας τις απορίες.
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Αρχικά μπήκε στο στούντιο το τμήμα ΣΤ2 για να παρουσιάσει μία εκπομπή που αναφερόταν στο κάπνισμα. Οι μαθητές του μίλησαν για την ιστορία του καπνού αλλά και για τις βλαβερές συνέπειες που έχει για την υγεία μας. Ενδιάμεσα των λόγων τους ακούγονταν αντικαπνιστικά μουσικά μηνύματα. Μετά το τέλος της εκπομπής τους ήρθε η σειρά μας να παρουσιάσουμε το επίκαιρο πρόγραμμά μας για τα Χριστούγεννα. Διηγηθήκαμε την ιστορία της γιορτής και παρουσιάσαμε έθιμα της χώρας μας αλλά και χριστουγεννιάτικες παραδόσεις άλλων ευρωπαϊκών χωρών.


Η ολοκλήρωση της εκπομπής μας βρήκε εντυπωσιασμένους από την πρωτόγνωρη εμπειρία και ικανοποιημένους από το αποτέλεσμα της δουλειάς μας. Γεμάτοι νέες γνώσεις και ερεθίσματα που θα γίνουν η αφορμή για δημιουργικές δραστηριότητες στο μέλλον, αφήσαμε το σταθμό και επιστρέψαμε χαρούμενοι στο σχολείο μας.     

· Ακούστε την εκπομπή του ΣΤ2 με θέμα το «Κάπνισμα»
· Ακούστε την εκπομπή του ΣΤ1 με θέμα τα «Χριστούγεννα»
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