ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ  ΗΜΕΡΑ   ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
Η πρώτη Δευτέρα του Οκτώβρη έχει χαρακτηριστεί  ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ  ΗΜΕΡΑ   ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ.
Ταυτόχρονα η  μέρα έχει Θεματικό άξονα    : ΡΑΤΣΙΣΜΟΣ  ΚΑΙ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΤΗΤΑ, ΟΛΟΙ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΙ ΟΛΟΙ ΙΣΟΙ.                                                                         
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Το Σχολειό μας 18ο Δ. Σ. Καβάλας με αφορμή αυτό το γεγονός  διοργάνωσε Αθλητικές Δραστηριότητες για όλες τις τάξεις του σχολείου μας στο κλειστό Γυμναστήριο της Καλαμίτσας.
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Με οργανωτές τους δυο Γυμναστές του σχολείου μας και με την βοήθεια όλων των εκπαιδευτικών του η ημέρα κύλισε  πολύ ευχαρίστα και με μεγάλο κέφι.
Μετά από μια μικρή ομιλία του διευθυντή προς τα παιδιά για την μέρα Αθλητισμού και του θεματικού άξονα  ΡΑΤΣΙΣΜΟΣ  ΚΑΙ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΤΗΤΑ, ΟΛΟΙ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΙ ΟΛΟΙ ΙΣΟΙ  άρχισαν οι δραστηριότητες.                                                                       
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Κατά σειρά  η πρώτη και η δευτέρα τάξη έπαιξε μια σκυταλοδρομία και ταυτόχρονα δημιούργησαν ένα πανό με εικόνες και συνθήματα κατά του ρατσισμού  της σχολικής βίας του αποκλεισμού.
Η τρίτη και τετάρτη τάξη έλαβαν μέρος σε σκυταλοδρομία μήκους χωρίς φορά ,αγώνα δρόμου με εμπόδια και δρόμου αντοχής.

Τέλος τα παιδιά της πέμπτης και της έκτης τάξης έπαιξαν Ποδόσφαιρο ( αγόρια , κορίτσια) αλλά και διαγωνίστηκαν σε ατομικές βολές στο μπάσκετ ( Κορίτσια). 
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