ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

 Το σχολείο μας, πηγαίνει πολλές εκπαιδευτικές εκδρομές, όπου μαθαίνουμε πολλά και χρήσιμα πράγματα.

  
 Μία από αυτές πραγματοποιήθηκε στο Βιολογικό Καθαρισμό Καβάλας. Εκεί ένας επιστήμονας, μας μίλησε για τη διαδικασία καθαρισμού των λυμάτων. Επίσης μας έδειξε τέσσερις μεγάλες δεξαμενές που ενώνονταν με σωλήνες.
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Αργότερα, πήγαμε στο Ιχθυοτροφείο Νέας Καρβάλης. Εκεί είδαμε ψάρια του γλυκού και του θαλασσινού νερού. Σε έναν ειδικό χώρο είδαμε πολλές τσιπούρες διαφόρων χρωμάτων και μεγεθών. 

  
 Δε θα ξεχάσω ποτέ αυτήν την εκδρομή επειδή έμαθα πολλά πράγματα για το βιολογικό καθαρισμό και για τα ψάρια.

ΑΔΑΜΑΝΤΙΟΣ ΚΑΡΑΚΙΛΙΔΗΣ   
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 «Μια ιδιαίτερα ωφέλιμη επίσκεψη»


Την Τετάρτη 26 Φεβρουαρίου το σχολείο μας  οργάνωσε εκπαιδευτική εκδρομή στο βιολογικό καθαρισμό της Καβάλας και στο ιχθυοτροφείο της Νέας Καρβάλης.
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Στο βιολογικό καθαρισμό ένας χημικός-μηχανικός μας ξενάγησε και μας περιέγραψε τη λειτουργία του. Μας πληροφόρησε πως εκεί συγκεντρώνονται
τα λύματα από την πόλη και τις γύρω περιοχές. Αφού περάσουν από ειδική επεξεργασία πολλαπλών σταδίων για να «καθαριστούν» , τελικά χύνονται στη θάλασσα σε απόσταση 950 μέτρων από την ακτή  και σε βάθος 20 μέτρων αυτό γίνεται έτσι ώστε τα θαλάσσια ρεύματα να μπορέσουν να τα παρασύρουν μαζί τους μακριά από τις ακτές. 
 
Όσον αφορά στο ιχθυοτροφείο, είδαμε πολλά είδη ψαριών, του γλυκού και του αλμυρού νερού, όπως κεφάλια ,χιόνες, πέστροφες και τσιπούρες. Στη συνέχεια ένας υπεύθυνος μας εξήγησε πώς γίνεται η εκτροφή τους. Με περηφάνια μάλιστα μας ανακοίνωσε ότι οι τσιπούρες τους πήραν βραβείο για τη γεύση τους και ότι κατατάσσονται ανάμεσα στις καλύτερες της Ευρώπης.
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Είναι αυτονόητο πως η εκδρομή αυτή δεν ήταν απλώς μια ευκαιρία ανάπαυλας από τον φόρτο των μαθημάτων. Ήταν πρώτα από όλα ιδιαίτερα ωφέλιμη, γιατί πλούτισε τις εμπειρίες και τις γνώσεις μας. Από την μια μεριά αντιληφθήκαμε πόση συστηματική εργασία και πόσος κόπος απαιτούνται για τη λειτουργία ενός ιχθυοτροφείου , προκειμένου αυτό να είναι ανταγωνιστικό στην ευρωπαϊκή αγορά . 
Από την άλλη πλευρά μας προβλημάτισε και μας έκανε πιο υπεύθυνους πολίτες στο θέμα της προστασίας του περιβάλλοντος.. Είδαμε από κοντά τον τρόπο καθαρισμού των λυμάτων και συνειδητοποιήσαμε ότι οφείλουμε να σεβόμαστε το περιβάλλον και να μην το επιβαρύνουμε.  

Κατερίνα Κυριακούδη

