ΜΑΘΗΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΑΝ ΠΡΑΣΙΝΕΣ ΕΛΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΚΟΛΑΤΣΙΟ ΤΟΥΣ
ΣΥΝΕΒΗ ΣΤΟ 18ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΒΑΛΑΣ
Μαθητές δημοτικού παρασκεύασαν πράσινες ελιές για το κολατσιό τους.
Τα παιδιά μάζεψαν ελιές από τα λιόδεντρα της αυλής και τις παρασκεύασαν μαθαίνοντας να αξιοποιούν φυσικούς πόρους του περιβάλλοντος.
Με τις κατά τόπους σχολικές δράσεις να στέλνουν ένα μήνυμα αισιοδοξίας αυτόν τον καιρό, σ' αυτές έρχεται να προστεθεί και η ιδέα που υλοποίησε το 18ο Δημοτικό Σχολείο Καβάλας με μαθητές της πρώτης, δευτέρας, τρίτης, τετάρτης, πέμπτης και έκτης δημοτικού, ένα εργαστήρι παρασκευής πράσινης ελιάς, ενώ μόλις το καλοκαίρι είχε πραγματοποιηθεί, με παράλληλες δράσεις, το «μαθητικό μνημείο της φύσης» στην αυλή του σχολείου.
Στο πλαίσιο του νέου αυτού εργαστηρίου, τα παιδιά είχαν την ευκαιρία να αξιοποιήσουν τον φυσικό πλούτο του άμεσου περιβάλλοντός τους, τα λιόδεντρα της πίσω αυλής και τώρα, να περιμένουν να ολοκληρωθεί η διαδικασία που θα κάνει τον καρπό τους βρώσιμο και έτοιμο για ένα εμπλουτισμένο πρωινό...
Η διαδικασία
Όλες οι τάξεις που έλαβαν μέρος αντιστοιχούν σε 250 μαθητές, δηλαδή... 250 βαζάκια με ελιές που βρίσκονται αυτήν τη στιγμή μέσα στη σχολική αίθουσα του κάθε τμήματος που συμμετείχε. Η εποχή που ξεκίνησε το «πράσινο» αυτό εγχείρημα ήταν περί τα μέσα Οκτωβρίου, την ιδανική περίοδο για το μάζεμα της πράσινης ελιάς, ενώ το σχολείο διαθέτει έναν μικρό ελαιώνα στην πίσω αυλή του, ο οποίος προσφερόταν άμεσα για αξιοποίησή του με παιδαγωγικό σκοπό και αποτέλεσε τη βασική πηγή έμπνευσης.
Τα παιδιά χωρισμένα σε μικρότερες ομάδες των είκοσι ατόμων για κάθε τμήμα ξεχωριστά και σε διαφορετικό χρόνο έβγαιναν στο σχολικό προαύλιο και πήγαιναν στο δέντρο που τους αντιστοιχούσε έχοντας προμηθευτεί από το σπίτι γυάλινα βάζα με καπάκι. Αφότου τα βάζα γέμιζαν, τοποθετούνταν στο εσωτερικό της σχολικής τάξης υπό συνθήκες ασφαλείας, σε συγκεκριμένο ράφι. Στη συνέχεια, μέχρι και τώρα, μέρα παρά μέρα το νερό στο εσωτερικό του βάζου αλλάζεται με τη βοήθεια πάντα του υπεύθυνου δασκάλου. Χρειάζεται να αλλαχτεί τουλάχιστον δέκα φορές ωσότου οι ελίτσες να ξεπικρίσουν, να είναι πλέον βρώσιμες με την προσθήκη αλατιού και λεμονιού και κάθε παιδάκι να έχει τη δυνατότητα να τις χρησιμοποιεί κατά βούληση ενισχύοντας το πρωινό του γεύμα με τα βάζα να παραμένουν στη θέση τους μέσα στις αίθουσες.
Προτού υλοποιηθεί το εργαστήρι, στο πλαίσιο της Ευέλικτης Ζώνης της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί της σχολικής μονάδας είχαν την απαραίτητη ενημέρωση για το πώς θα μπορούσε αυτό να λειτουργήσει με υπεύθυνη το μέλος του διοικητικού συμβουλίου του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του σχολείου και υπεύθυνη Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης νομού Καβάλας Παναγιώτα Τσελεκτσίδου, η οποία και σχολίασε αναφορικά μ' αυτήν την ιδέα ότι «είναι παιδαγωγικά ωφέλιμο για τους μικρούς μαθητές να μαθαίνουν με βιωματικό τρόπο να αξιοποιούν τους διαθέσιμους φυσικούς πόρους του άμεσου περιβάλλοντός τους».
Στη συνέχεια, οι εκπαιδευτικοί σε συνεργασία με τον διευθυντή του σχολείου, Τάσο Κυριαζίδη, διαμόρφωσαν το σχετικό πρόγραμμα για τα τμήματα που θα έπαιρναν μέρος. Το σχολείο διαθέτει 15 ελιές, οι οποίες φέτος ήταν φορτωμένες και έτσι, η ιδέα προέκυψε αυθόρμητα προτού αποκτήσει τα επιμέρους ενός τέτοιου εκπαιδευτικού προγράμματος σε οργανωμένη πλέον μορφή. Τα μικρότερα παιδιά που συμμετείχαν ανέλαβαν τα χαμηλότερα κλαδιά και τα μεγαλύτερα τα ψηλότερα, ενώ αργότερα οι υπόλοιπες ελιές υπάρχει η σκέψη να πάνε σε κάποιο ελαιοτριβείο. Πώς, όμως, έζησαν τα ίδια τα παιδιά τη συμμετοχή τους; Ο διευθυντής του σχολείου απαντά: «Είναι πάντα χαρούμενα όταν βγαίνουν από την τάξη και μ' αυτόν τον τρόπο, συμμετέχοντας ενεργά, είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν όλη τη διαδικασία, αφού πολλά από αυτά είναι παιδιά της πόλης και δε τη γνώριζαν καν».
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