Επίσκεψη και ενημέρωση από τον Ερυθρό Σταυρό
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Άλλη μία επίσκεψη πραγματοποιήθηκε σήμερα στο σχολείο μας, Τρίτη 23 του Απρίλη. 
Στην αρχή κάποιοι μαθητές μας τρομοκρατήθηκαν στη θέα των κόκκινων στολών με το σταυρό, φοβούμενοι ότι επρόκειτο για εμβολιασμό! 
Είχαμε βλέπετε τη χαρά να φιλοξενήσουμε 2 μέλη του τμήματος των Σαμαρειτών του Ερυθρού Σταυρού Καβάλας. Ο κύριος Δημήτρης Τζίμας, υπαρχηγός του τμήματος, και η κυρία Ειρήνη Ρίζου, επίσης μέλος, αποδέχτηκαν την πρόσκληση του Σχολείου να μας μιλήσουν για το πνεύμα του εθελοντισμού, καθώς και να μας δείξουν τεχνικές πρώτων Βοηθειών, σίγουρα χρήσιμες για τον καθένα μας. Όλοι οι μαθητές μας, κατά ομολογία, παρακολούθησαν αυτές τις δυο διδακτικές ώρες με μεγάλο ενδιαφέρον. 
Συγκεκριμένα, οι πρώτες τρεις τάξεις ενημερώθηκαν για την περιποίηση τραύματος καθώς και εγκαυμάτων πρώτου βαθμού. Τα υπόλοιπα παιδιά, μεγαλύτερων ηλικιών, είδαν από κοντά πώς μπορούμε να τοποθετήσουμε ένα λιπόθυμο άτομο σε θέση ανάνηψης, αλλά και τη διαδικασία της Καδιοαναπνευστικής Αναζωογόνησης. Όπως βλέπετε και στις φωτογραφίες συμμετείχε πρόθυμα και μαθητής μας σαν "θύμα" για την αναπαράσταση της ΚΑΑ. Μπορεί ο χρόνος να ήταν λίγος, εντούτοις ήταν γεμάτος από καινούριες γνώσεις. 
Με την υπόσχεση να χρησιμοποιούμε τα όσα μάθαμε, τους αποχαιρετήσαμε χαρούμενοι και ίσως...πιο σίγουροι για τον εαυτό μας. 
