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  Την Πέμπτη 18/4/2013 το σχολείο μας οργάνωσε και πραγματοποίησε εκπαιδευτική επίσκεψη σε μουσεία. 

   Πρώτα οι μαθητές της Δ΄, Ε΄ και ΣΤ΄ τάξης επισκέφτηκαν το ιστορικό και  εθνολογικό μουσείο Νέας Καρβάλης. Εκεί παρατήρησαν αντικείμενα λαϊκής τέχνης, μουσικά όργανα και παραδοσιακές φορεσιές. Παράλληλα οι μαθητές της Γ΄ τάξης παρακολούθησαν τη θεία λειτουργία στον ιερό ναό του Αγίου Γρηγορίου Νέας Καρβάλης. Παρατήρησαν τις εικόνες και το λείψανο του Αγίου και μετά ο ιερέας μίλησε στους μαθητές για τη ζωή, το έργο και την εκκλησία του Αγίου. Τόνισε τη σπουδαιότητά του ως προστάτη της Ν. Καρβάλης, αλλά και όλων των χριστιανών.
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   Στη συνέχεια, όλο το σχολείο μαζί επισκέφτηκε το λαογραφικό αγροτικό μουσείο Πετροπηγής. Ο υπεύθυνος μάς έδωσε χρήσιμες  πληροφορίες για τα αντικείμενα και εργαλεία που χρησιμοποιούσαν παλαιότερα οι άνθρωποι από το 1870 και μετά για αγροτικές και οικιακές εργασίες. Οι μαθητές είδαν κι έμαθαν πολλά από τα εκθέματα του μουσείου κι έγινε άμεσα η σύγκριση των παλαιότερων συνθηκών με τις σημερινές.

   Ο χώρος με γρασίδι έξω από το μουσείο και ο καλός καιρός έδωσε την ευκαιρία στους μαθητές για αρκετό παιχνίδι. Έτσι, συνδυάζοντας βιωματική μάθηση και ψυχαγωγία, η μέρα αυτή κύλησε για όλους μας όμορφα, ευχάριστα κι εποικοδομητικά.
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