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Το κουκλοθέατρο Τικ-Νικ παρουσίασε στο Σχολείο μας την παράσταση κουκλοθεάτρου ” Ιστορίες της Ανακυκλούπολης “ - μια μουσική διαδραστική παράσταση  με επιτραπέζιες και ολόσωμες κούκλες. Την παράσταση παρακολούθησαν οι μαθητές της Α΄ & Β΄ τάξης.
Μικρή περίληψη της παραστάσεις: Ο μικρός Νικολάκης χάνεται και βρίσκεται ξαφνικά σε ένα παράξενο μέρος, στην Ανακυκλούπολη, εκεί που τα παλιά και τα άχρηστα πράγματα αλλάζουν και αποκτούν καινούρια ζωή. Για να βοηθήσουν τον Νικολάκη  όλοι οι κάτοικοι της Ανακυκλούπολης με τη σειρά έρχονται για να πουν τις ιστορίες τους και για να τον διασκεδάσουν. Και έτσι μέχρι τη στιγμή που τον βρίσκει τελικά η γιαγιά του αυτός θα μάθει πάρα πολλά για τους καινούργιους του φίλους και για την Ανακύκλωση. 

Την παράσταση ακολούθησε το εργαστήρι κουκλοθέατρου, όπου οι μαθητές  πληροφορήθηκαν για την ιστορία του κουκλοθέατρου, είδαν διάφορες τεχνικές κατασκευής κούκλας. Στη διάρκεια του εργαστηρίου κατασκεύασαν και  δικές τους κούκλες από παλιές κάλτσες που έφεραν μαζί, δίνοντας ταυτόχρονα το μήνυμα της επαναχρησιμοποίησης .
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  Το εργαστήρι κουκλοθέατρου “Τικ – Νικ “ λειτουργεί από τον Ιανουάριο του 2005 στην Καβάλα.  Μέχρι τώρα έχει πάρει μέρος σε 3 Διεθνή Φεστιβάλ, στο Βέλγιο, Λονδίνο και Κιλκίς, όπως και σε πολλές  πολιτιστικές εκδηλώσεις στους Νομούς Καβάλας, Θεσσαλονίκης ,Σερρών, Δράμας και Αλεξανδρούπολης. Οι παραστάσεις του έχουν εγκριθεί από την Δ/νση Πρωτοβάθμιας και  Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης για  τα Νηπιαγωγία και τα  Δημοτικά σχολεία  από το 2007 και το 2009.

ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΙΚ-ΝΙΚ
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