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                                ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΠΑΡΚΟ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ 
     Την Τρίτη 9/4/2013, στα πλαίσια του προγράμματος κυκλοφοριακής αγωγής, η Γ΄ και Δ΄ τάξη του
     σχολείου μας επισκέφτηκε το πάρκο κυκλοφοριακής αγωγής στη Δέπος Καβάλας.
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Ο υπεύθυνος αστυνομικός ενημέρωσε αρχικά τα παιδιά  για τη λειτουργία του πάρκου, αλλά και για τους κανόνες κυκλοφορίας και ασφάλειας στο δρόμο.
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    Ακολούθησε γόνιμη και ενδιαφέρουσα
συζήτηση για τους κανόνες που πρέπει να τηρούμε 

ως πεζοί, επιβάτες και ποδηλάτες .
Έκδηλο ήταν το ενδιαφέρον των μαθητών που συμμετείχαν ενεργά στο διάλογο.
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Στη συνέχεια, όλα τα παιδιά σχηματίζοντας κατά εξάδες ένα «λεωφορείο», ξεναγήθηκαν στο πάρκο, παρατήρησαν τα σήματα και τις οδικές σημάνσεις και απάντησαν σε ερωτήσεις.
Έτσι, εμπέδωσαν όλα όσα είχαμε μάθει στην τάξη στα πλαίσια του προγράμματος.
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Στο τέλος, δόθηκε σε όλους τους μαθητές ένα δίπλωμα κυκλοφοριακής αγωγής για να τους υπενθυμίζει ότι πρέπει να κινούνται σύμφωνα με τους κανόνες ασφάλειας στην πόλη και να γίνουν προσεκτικοί οδηγοί όταν μεγαλώσουν. Κάποιοι μάλιστα  μαθητές, οι οποίοι διακρίθηκαν και απάντησαν επιτυχώς σε ερωτήσεις κυκλοφοριακής αγωγής, πήραν δίπλωμα με αστέρια για την εξαιρετική τους επίδοση. Πιστεύουμε ότι όλα τα παιδιά πήραν πολύτιμες συμβουλές και ενισχύθηκε η κυκλοφοριακή τους συνείδηση!
