ΘΕΜΑ: «Δημιουργία Μαθητικού Μνημείου Φύσης»
Η Δ/νση Β/θμιας Εκπ/σης Καβάλας συμμετέχει στον εορτασμό της Παγκόσμιας Ημέρας Περιβάλλοντος 5 Ιουνίου και οργανώνει εργαστήρι Δημιουργίας Μαθητικού Μνημείου Φύσης την Παρασκευή 8 Ιουνίου 2012 στις 12 το μεσημέρι. Σχεδιάζουμε να υλοποιήσουμε ένα έργο στο πλαίσιο του Διεθνούς Δικτύου Σχολείων Treedomes. Θα κατασκευάσουμε στο χώρο ένα μνημείο από δέντρα και πέτρες. Σ’ αυτό το χώρο μαθητές και εκπαιδευτικοί αλλά και γονείς σε δημόσια συνεδρίαση θα ενθαρρύνονται ν’ ακούσουν τον εαυτό τους και τη Γη και να εκφράσουν τα οράματά τους για το μέλλον της ανθρωπότητας και του πλανήτη. Ο χώρος θ’ αποτελέσει επίκεντρο της ευαισθητοποίησης της εκπαιδευτικής κοινότητας για τη σημασία και τη σπουδαιότητα όλων των παιδιών σε αυτή τη Γη. Οι μαθητές θα βιώσουν την αλληλεγγύη μεταξύ παιδιών από φτωχές και πλούσιες χώρες.

Το Μαθητικό Μνημείο Φύσης είναι ένα σύμβολο ζωής. Αυτό το σύμβολο ζωής αποτελείται από ένα κύκλο από δέντρα γύρω από ένα μεγάλο «Αυτί της Γης». Το αυτί πρέπει να μας θυμίζει να ακούμε τα οράματα των παιδιών και τις ανάγκες της μητέρας Γης.

Παράλληλα με την δημιουργία του Μνημείου οι μαθητές θα πάρουν μέρος σ’ εργαστήρι ζωγραφικής για να εκφράσουν εσωτερικά οράματα και εικόνες για το μέλλον του πλανήτη και το δικό τους. Οι ζωγραφιές θα προέρχονται από την καρδιά και τις επιθυμίες των παιδιών. Τα έργα θ’ αποσταλούν στην Αυστρία στο συνέδριο του Δικτύου Σχολείων Treedomes που θα πραγματοποιηθεί το καλοκαίρι. 

Μπορείτε να ενημερωθείτε αναλυτικά από το διαδίκτυο στη διεύθυνση http://www.earth-children-solidarity-treedomes.com/
Η εκδήλωση γίνεται σε συνεργασία με το Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων, τον Διευθυντή κ. Κυριαζίδη Αναστάσιο, τους εκπαιδευτικούς και τους μαθητές – μαθήτριες του 18ου Δημοτικού σχολείου Καβάλας όπου και θα γίνει η εγκατάσταση του Μαθητικού Μνημείου Φύσης «Αυτί της Γης». Η τεχνική υποστήριξη παρέχεται από το τμήμα Φυτικής Παραγωγής του ΕΠΑΛ Ελευθερούπολης με υπεύθυνη τη γεωπόνο εκπαιδευτικό  Γεωργία Καραβίτη. Το επιδαπέδιο εικαστικό «Αυτί της Γης» ζωγράφισε η εκπαιδευτικός Καλών Τεχνών Σδράλη Δήμητρα.

Έχουν προσκληθεί οι ομάδες μαθητών των σχολείων της Β/θμιας Εκπ/σης με τους υπεύθυνους εκπαιδευτικούς υλοποίησης Προγραμμάτων στη δεντροφύτευση και στο Εργαστήρι Ζωγραφικής κατά τα εγκαίνια του Μαθητικού Μνημείου Φύσης στην αυλή του 18ου Δημοτικού Σχολείου Κηπούπολης την Παρασκευή 8 Ιουνίου 2012 στις 12μ.μ.
